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Warszawa, 04-05-2020 r.

LPR.ZZP.26.19-2.2020

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE WYKONAWCY

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Dostawa 
komputerów oraz urządzeń peryferyjnych dla Lotniczego Pogotowia Ratunkowego”. 
Nr postępowania: ZP/2/IV/2020.

Lotnicze Pogotowie Ratunkowe jako Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 
ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. 
poz. 1843 z późn. zm.) zwanej dalej „Ustawą”, informuje, iż wpłynęło pytanie od Wykonawcy, 
na które Zamawiający udziela następującej odpowiedzi:

Pytanie: 
Pytanie dot. Monitorów typ A (cześć 1) i Monitorów typ B (cześć 2). Czy potwierdzacie 
Państwo ze pisząc o wymogu posiadania przez monitory funkcji „Automatycznego 
przechodzenie monitora w tryb oszczędzania energii” – mieliście Państwo na myśli 
standardową opcje możliwości automatycznego wygaszania ekranu z poziomu systemu 
operacyjnego?

Odpowiedź na pytanie:
Zamawiający potwierdza że chodzi o funkcje, które pozwalają na wygaszenie ekranu z 
poziomu systemu operacyjnego. 

Zamawiający informuje, że wyjaśnienia i zmiany treści SIWZ są integralną częścią SIWZ 
dla przedmiotowego postępowania i są wiążące dla wszystkich Wykonawców.

dr hab. n. o zdr. Robert Gałązkowski, prof. uczelni

Dyrektor
Lotniczego Pogotowia Ratunkowego
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